关于《2019年广东省高州市教师招聘考试中学地理真题试卷答案解析》的勘误说明
一、单项选择题
12.为了便于认识地球，人们仿造地球的形状，按照一定的比例缩小，制作了地球的模型——地球仪。学生东东观察地球仪时可以发现（  ）
A.0°经线与0°纬线等长
B.0°经线长度约为0°纬线的2倍
C.0°纬线长度约为0°经线的2倍
D.0°纬线的长度约为0°经线的1/4

原答案：
12.A【解析】地球仪是人们为了便于认识地球，按照一定的比例缩小，仿造地球的形状制作的地球模型。地球是一个赤道略鼓、两极略扁的椭球体，但地球仪却是正球体。这是因为如果按照比例制作一个半径为1米的地球仪，那么赤道半径仅仅比两极半径长了大约3毫米，凭肉眼无法察觉出来，因此在制作地球仪的时候总是将它做成正球体。所以，正确答案为A。
勘误：
[bookmark: _GoBack]12.C【解析】地球仪是人们为了便于认识地球，按照一定的比例缩小，仿造地球的形状制作的地球模型。地球是一个赤道略鼓、两极略扁的椭球体，但地球仪却是正球体。这是因为如果按照比例制作一个半径为1米的地球仪，那么赤道半径仅仅比两极半径长了大约3毫米，凭肉眼无法察觉出来，因此在制作地球仪的时候总是将它做成正球体。所以，正确答案为C。

二、多项选择题
67.欧洲的西半部面积约500万平方千米：主要位于36°N～71°N之间，下列关于欧洲西部的说法正确的有（  ）
A.大部分位于北寒带，小部分位于北温带
B.以平原、山地为主
C.海岸线较为平直
D.湖泊较多，但分布不均匀

原答案：
67.ABD【解析】欧洲西部大部分处于北温带，少部分位于北寒带；地形以平原山地为主，平原比重大；湖泊众多，但分布不均匀，大多数分布在西北部和阿尔卑斯山两侧；欧洲西部多半岛、岛屿、海、海湾，海岸线不平直。
勘误：
67.BD【解析】欧洲西部大部分处于北温带，少部分位于北寒带；地形以平原山地为主，平原比重大；湖泊众多，但分布不均匀，大多数分布在西北部和阿尔卑斯山两侧；欧洲西部多半岛、岛屿、海、海湾，海岸线不平直。

